

Нонна Левина:

«От нас зависит будущее города»

Осень – время подводить промежуточные итоги года и строить планы на будущее. А еще, по словам депутата городской думы Нонны Левиной, это важный этап в жизни многих горожан. В том числе и школьников, для которых 2 сентября начались новый учебный год.



Нонна Левина: «Я традиционно принимаю участие в школьных линейках, в этом году по-прежнему состоится реит из гимназии №2.

Самое главное пожелание – ставить в отношении к учебе, самым важным совет – учиться строить взаимоотношения со сверстниками взрослыми, расставлять приоритеты, чтобы найти свое призвание и место в жизни».

Кроме того, в преддверии нового учебного года Нонна Олеговна оказала материальную помощь семьям с детьми, которые находятся в трудной жизненной ситуации – они проживают на ее округе №27.

Также она уделяет большое внимание ветеранам. Так, 7 сентября Нонна Олеговна, ее коллега – депутат Людмила Колотухина, Совет ветеранов №2 ВНИИЭФ и Советы ветеранов мкр-районов №№1, 2, 3 организовали экскурсию для своих пенсионеров в Мордовский заповедник. Всего в экскурсионной поездке приняло участие 47 человек.

Нонна Левина: «Важной частью экскурсии стало посещение ярмарки «Патриотический фест», организованной на территории заповедника. Пока мы ехали в автобусе, пели старые песни о главном. По прибытию на место окунулись

в ярмарочное веселье, которому способствовала отличная погода. В программе мероприятия были мастерские ремесленников, детская развлекательная площадка, национальные кухни, мастер-классы от шеф-поваров, сувенирная ярмарка. Также мы посетили заповедный музей, познакомились с местной флорой и фауной, побывали по экологическим тропам. Я не была в заповеднике уже много лет и отметила, что он стал очень современным и интерактивным. Все участники поездки остались доволены и с веселым, праздничным настроением вернулись домой».

Нонна Олеговна отмечает: уже несколько лет депутаты не уходят на летние каникулы, а продолжают работать. Вопросов накопилось много, и их нужно решать.

Нонна Левина: «На прошлой неделе я провела мониторинг на своем округе. Оказалось, что из-за сложностей, возникших в процессе закупок, на проспекте Мира, 20 до сих пор нет сушинки для белья, которую планировалось установить еще в прошлом году. На улице Шверника, 4 установлены детская горка и машина, но еще одного элемента – качелей с навесом, пока что нет. Появились два долгожданных детских игровых комплекса на проспекте Ленина, 14 и Гагарина, 5. Активные жители уже кесут заявки на следующий год. Например, жильцы домов №№18 и №№20 на проспекте Мира хотят карусель, турник, песочницу, детский игровой комплекс и качели на деревянной стойке – все это отображено в их заявке. Я рада, что с жителями напряженная обратная связь и они сами проявляют инициативу – депутату не приходится гадать, он опирается на желание жильцов».

Нонна Олеговна отмечает, что чаще всего жители обращаются к ней с вопросами, касающимися установки и ремонта металлических дверей в подъездах, козырьков и крылец. Например,



в этом году на проспекте Мира, 9 во время чистки крыши глыба льда повредила козырек над подъездом, и в короткие сроки с помощью специалистов ЖКХ удалось качественно отремонтировать и козырек, и крыльцо. Кроме того, крыши домов находятся в неудовлетворительном состоянии, текут, требуется капитальный ремонт, но он ожидается минимум через десять лет.

Нонна Левина: «Я связалась с Департаментом городского хозяйства и выяснила, что сроки капитального ремонта могут быть изменены на более ранние, но для этого собственникам МКД необходимо обратиться в управляющую компанию с целью оформления необходимых документов для дальнейшего обращения в комиссию, созданную региональным оператором, которая подтвердит необходимость проведения экстренных ремонтных работ. А пока будет проведен текущий ремонт крыши».

Также Нонна Олеговна отмечает: «В начале года ко мне обратились одиночно проживающие пенсионеры с просьбой изменить расчетную единицу по определению платы за вывоз коммунальных отходов. Сейчас расчетная единица установлена с 1 кв.м, предложенная альтернатива – с 1-ого проживающего. Этот вопрос неоднократ-

но рассматривался на комитетах городской думы, а депутат Госдумы Денис Москвин предложил обратиться с инициативой об изменении расчетной единицы в регионе. По оценке многих субъектов региона, плату целесообразно взять с одного проживающего, но в свою очередь, от такой схемы могут пострадать определенные группы населения, например, многодетные семьи. В августе глава региона Глебом Никитиным подписаны изменения в указ от 26 декабря 2018 года, которые закрепляют снижение в среднем на 5% предельного уровня цен за коммунальную услугу по вывозу мусора. Пенсионерам, не получающим компенсации по оплате коммунальных услуг за счет федерального или областного бюджетов и одиночко проживающим в много квартирных домах с площадью жилого помещения более 36 кв. метров, и имеющим доход ниже 22,266 рублей, установлен предельный размер платы за вывоз мусора из расчета 18 кв.м. вне зависимости от площади жилого помещения. Кроме того, право на компенсацию расходов по обращению с ТКО имеют граждане 23-х льготных категорий».

Большое внимание Нонна Олеговна уделяет благоустройству – и своего округа, и города в целом.

Нонна Левина: «Сейчас саровчане могут принять участие в выборе приоритетного проекта благоустройства общественной территории в нашем городе в рамках федерального конкурса проектов формирования комфортной городской среды. В прошлом году Саров получил грант в 100 млн рублей на обновление парка культуры и отдыха им. Зернова, которое происходит в настоящее время. На конкурс 2020 года предлагаются пять территорий, одна из них – детский парк на улице Соснина. Он является популярным местом отдыха для жителей не только старого, но и нового района. Если этот проект наберет наибольшее число голосов, он будет выставлен администрацией города на федеральный конкурс 2020 года и в случае победы получит грант в 100 млн рублей на благоустройство в 2021 году. Отдать свой голос можно до первого декабря в группе «Саров. Комфортная городская среда» в социальной сети «Вконтакте», по почте – mgl@adm-sarov.ru, или письменно в холле первого этажа здания городской администрации. Более подробную информацию можно получить по телефону 9-90-61. Уважаемые горожане, проявите инициативу, от вашей активности зависит будущее города!».

Ксения Малышева,
фото из архива Н.Левиной